

1月至5月,我市“一般”以上道路交通事故下降三成

交警提醒

压线、违停、占道 三类违法行为最易被忽视



□记者 武逸民 通讯员 潘华武

昨日,记者从市交管支队获悉,1月至5月,我市“一般”以上交通事故下降三成。截至5月,市区已安装381套道路电子监控设施及电子卡口。民警提醒,三类交通违法行为最容易让驾驶员忽视;我市对每一起被电子警察抓拍下来的交通违法行为,都将用现场照片作为证据证明车辆确实违法。

1 “一般”以上道路交通事故同比下降三成

市交管支队相关负责人介绍,今年以来,市交管支队针对超速、超员、超载、疲劳驾驶等违法行为开展“三超一疲劳”集中行动,针对酒后驾驶、无证驾驶等违法行为开展交通整治行动和“关爱生命 平安交通”竞赛活动,通过狠抓源头、多方联动严查各类交通违法行为,有效规范了道路交通秩序,遏制了重特大道路交通事故发生。

据悉,截至5月,全市共发生“一般”以上道路交通事故260起,死亡32人,受伤282人,直接财产损失156.8万元。上述4项指标和去年同期相比下降约三成。

暑假期间,多条航线票价有优惠

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

本报讯 暑假将至,打算借假期乘飞机外出旅行的市民们注意了——7月起,我市多条航线机票价格有优惠,具体票价优惠信息如下。

7月至9月,提前21天购买



2 381套监控设施,全天候记录车辆交通违法行为

该负责人说,目前,市交管支队在市区共安装了381套监控设施及电子卡口,其中包括79个200万像素高清摄像头,

基本覆盖了市区所有有信号灯的路口。

据悉,这79个高清摄像头的外观为球状。这种200万像素的

高清摄像头不需另外补光,夜间只利用路灯光亮就可清晰地将过往车辆的牌号准确地记录下来,监控视野也更宽阔。

3 三类交通违法行为,易被驾驶员忽视

市民周先生因工作需要,经常驾车通过凯旋路行署路口。前不久,他接连收到两条车辆在上述路口违反“禁止标线指示”短信通知。

对此,民警表示,三类会被电子监控设施录入的交通违法行为,易被驾驶员忽视。

一是违反“禁止标线指示”(俗称压线)。

我市不少道路是双向六车道,即:一股是直行道,一股是直行加右转道,一股是非机动车道,

这三股道之间用长实线隔离。如果驾驶员行驶在中间直行加右转的车道上,遇前面车辆等红灯或驾驶员嫌前面车辆行驶速度慢,不按行车顺序随意变更车道、压线行驶到两侧车道上,即为违反“禁止标线指示”。

二是违法停车(俗称违停)。

交管部门规定,驾驶员临时停车下客要即停即走,长时间将车辆停放在非停车位内,即为违法停车。

三是不按导向车道行驶(俗

称占道)。

各行其道是机动车驾驶员应该遵循的原则,但一些驾驶员往往只顾自己方便占道行驶,右转道直行、直行道右转等行为会严重影响后面车辆通行。

民警表示,目前,我市对每一起被电子警察抓拍下来的交通违法行为,都将用现场照片作为证据来证明车辆确实违法。驾驶员如有疑问,可持车辆行驶证到市交管支队业务大厅查询,咨询电话(0379)63629711、(0379)63629000。

洛阳机场开展不定期、全天候防爆检测

旅客乘机,最好提前两小时到机场候机

□记者 谢磊 通讯员 杨德贵 杨文静

本报讯 昨日,记者从洛阳机场了解到,根据中国民用航空局的相关要求,除正常安检程序外,从本月中旬开始,凡进入洛阳机场候机楼的人员,都将接受不定期、全

天候的防爆检测。

据悉,根据相关规定,洛阳机场将根据情况,随机挑选防爆检测的时间,检测对象为进入候机楼内即将登机的旅客、接送旅客的人员以及机组人员所携带的行李物品。

根据规定,抵达机场候机楼

后,相关人员应根据大厅指示牌信息有序通行,自觉配合机场安检人员接受防爆检测。检测时,安检人员将用取样纸对检测对象所携带的行李物品进行取样,由专业爆炸物检测设备进行检测。

洛阳机场提醒广大旅客,检测日当天进入候机楼后,机场出闸口

只允许下机旅客出闸,其他人员不允许从该闸口进入;机场进闸口,只允许即将登机的旅客进入,其他人员不得从该闸口外出。

此外,每名检测对象接受检测的时间不超过1分钟。您最好预留出足够时间,在航班起飞前两小时抵达机场,以免耽误行程。

▶ 后续报道

“喂瓜爷爷”
感动网友
“有爱瞬间”
微博疯传

□见习记者 王妍

昨日,本报A10版《七旬老人喂残疾乞讨者吃西瓜》一文报道了牡丹公园门口一位70多岁的老人喂残疾乞讨者吃西瓜一事。报道刊发后,这一“有爱”举动感动了不少网友,大家亲切地称这位老人为“喂瓜爷爷”。“喂瓜爷爷”双手捧瓜专注地喂乞讨者的图片,迅速在网络上传开。

评论:看过图片,我已经泪流满面

昨日13时,新浪网友“我的大饭碗”翻看了当日的《洛阳晚报》,并在微博上说:“尽管用手机拍摄的照片模糊不清,我还是被这幅温暖的图片打动了。”“我的大饭碗”表示,随后,她在《洛阳晚报》电子版上,将这篇文章和图片进行复制,上传到了自己的新浪微博上。

短短半小时内,“我的大饭碗”的微博如炸开了锅一般,众多网友纷纷对这篇微博加以评论、转发。华媒网、大公网、中原网等媒体也对报道原文予以转载。

网友“司马缸的光”说:“看过图片,我已经泪流满面。老人已经70多岁了,还这样长时间蹲着,让人感动。”

网友“王磊彬”说:“既有爱心,又有耐心。‘喂瓜爷爷’值得做我们的榜样!!!”

网友“洛阳游子”跟帖道:“朴实的行为,人与人的兼爱,平凡中的感动,古都处处见真情!”

昨日下午,“洛阳同城会”、“微中原”、郑州“郑在发生”等省内知名新浪微博团体,纷纷关注该事件并给予转发。

郑州知名博友“小妖—元元”以“传播正能量”为主题,在新浪微博对该事件发起推广传播。

反思:我们自己又做过多多少让人感动的事

在“我的大饭碗”的微博界面,网友“G一川”发表了这样的留言:“老大爷的举动,让我想起前段时间网络上疯传的坐在麦当劳门前、与拾荒老人一起吃薯条的‘洋雷锋’。不同的城市、不同的人,他们朴实的举动和单纯的爱心都是一样的。积德行善,从身边的点滴做起,希望‘喂瓜爷爷’和‘洋雷锋’这样的人再多一些,这样,我们的城市会更有爱!”

感动之余,也有网友对自己的行为进行反思。网友“舒首凤”留言道:“总有些事情让人感动,但我们自己又做了多少让人感动的事?”

网友“宁安”说:“这样行乞的残疾人我也经常遇到,但出于一些所谓的防备心理,我常常视而不见。其实,现实生活中,我们缺少的就是像这样的互相关爱。”

19日的采访中,老人喂行乞者吃完西瓜后便匆匆离去。面对记者的多次追问,他一再摆手,不愿留下姓名和联系电话。

昨日下午,记者又来到牡丹公园门口,但没见到“喂瓜爷爷”和那名行乞者。